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Анотація. Стаття присвячена 80-річчю ВСП «Технолого-економічний 

фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету». 

У ній висвітлено історію створення закладу, етапи його розвитку та 

здобутки. Окрему увагу приділено освітньо-професійним програмам, 

забезпеченню якості освіти, матеріально-технічній базі, музеям та 

культурно-просвітницьким заходам, які сприяють вихованню національних 

і моральних цінностей. Коледж активно співпрацює з підприємствами, 

організаціями та іноземними партнерами, забезпечуючи студентам 

практичну підготовку та міжнародний досвід 

Abstract: The article is devoted to the 80th anniversary of the Separated 

Structural Unit " The College of Technologies and Economics of Bila Tserkva 

National Agrarian University". It highlights the history of the institution's 

establishment, the stages of its development an achievements. Special attention is 

paid to the educational-professional curricula, its museums and cultural events, 

that promote the education of the national and moral values. The College 

cooperates with enterprises, organisations and foreign partners, providing the 

students with practical training and international experience. 

 

 

 



ВСП «ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОМУ  

ФАХОВОМУ КОЛЕДЖУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАУ»  - 80 

Вісімдесят. Для людини – вік поважний, шанований, коли підбиваєш 

підсумки життя,  для закладу освіти -  період, коли утвердилися власні традиції, 

є значні здобутки, досягнення в підготовці фахівців, визнання на рівні держави, 

але разом з тим є багато амбітних планів на майбутнє, відкривається нове дихання 

для пошуку, становлення та розквіту. 

На освітянському небосхилі зірка нашого закладу освіти засяяла 22 вересня 

1944 року, коли відповідним наказом був створений Білоцерківський 

сільськогосподарський технікум Наркомату харчової промисловості СРСР.  

Перший навчальний рік у технікумі розпочався 17 листопада 1944 року на 

базі Білоцерківського сільськогосподарського інституту. Студентами стали 132 

юнаків та дівчат, які вступили на навчання за спеціальностями: «Ветеринарія», 

«Зоотехнія», «Агрономія». Перший випуск - у 1947 році, 104 випускники 

отримали дипломи спеціалістів, у тому числі 17 - з відзнакою. 

У 1967 році сільськогосподарський технікум був перейменований у 

Технікум м’ясної та молочної промисловості. 

У 1997 році Постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня №526 

технікум м’ясної та молочної промисловості ввійшов до структури 

Білоцерківського державного аграрного університету. У 2004 році технікум 

перейменовано в Технолого - економічний коледж Білоцерківського державного 

аграрного університету. 

Свою сучасну назву  - Відокремлений структурний підрозділ «Технолого-

економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного 

університету» заклад освіти отримав у 2019 році. [1] 

За вісімдесятилітню історію директори коледжу Козійчук О.Ю.,  

Волинкін В.О, Клименко М.М, Лендрик Л.П. зробили неоціненний вклад у 

створення та розвиток навчально-матеріальної бази закладу, його соціальної 

інфраструктури, формування потужного педагогічного колективу. 



 Сьогодні в коледжі навчається понад 900 студентів денної та заочної форми 

навчання, які здобувають освітньо-професійний ступінь фаховий молодший 

бакалавр за такими 5 спеціальностями та 9 освітньо-професійними програмами. 

Ми - сучасний заклад фахової передвищої освіти з потужною матеріальною 

базою. До послуг учасників освітнього процесу: 4 навчальні корпуси, 60 

навчальних кабінетів і лабораторій,  з них 7 - комп'ютерних, навчально-

виробнича майстерня, ветеринарний манеж, спортивна та тренажерні зали, центр 

соціально-психологічної підтримки та розвитку особистості, два гуртожитки, три 

музеї, медичний пункт. 90% аудиторій та лабораторій коледжу забезпечені 

мультимедійним обладнанням. 

Сучасним культурно-освітнім простором коледжу поправу став 

бібліотечний інформаційний центр, який бере активну участь в освітньому 

процесі, проводячи багато просвітницьких заходів, які сприяють формуванню у 

молоді позитивного  ставлення до національних та загальнолюдських цінностей. 

Проводяться  цикли заходів на такі теми, як: «На шляху до свободи та 

незалежності», «Я-нащадок великих козаків», «Національні святині та символи 

моєї держави» «Закон - єдиний для всіх», «Основи інформаційної культури», 

«Дотримання принципів академічної доброчесності» та інші. 

До 80-х роковин трагедії Бабиного Яру бібліотека започаткувала 

проведення  поетичного челенджу «Бабин Яр. Голосами». Ще однією цікавою 

формою роботи є проведення інтелектуальних ігор на історичну тематику 

«Українська революція 1917-1921 років», «Криївка» та сучасну соціальну 

тематику «Нота-єнота» - гру, яка спрямована на розпізнавання фейків у 

соціальних мережах та вчить протистояти їм. 

Триває тісна співпраця бібліотечного інформаційного центру коледжу з 

Науковою бібліотекою Білоцерківського НАУ. 

Викладачі коледжу продовжують роботу з наповнення Інституційного 

репозитарію Білоцерківського НАУ. Станом на жовтень 2024 року до репозитарію 

внесені 150 публікацій.  

В коледжі функціонує три музеї, які унікальні за своїм змістом. 



У далекому 1989 році був створений Музей історії коледжу, який сьогодні 

гідно переживає свою чергову реконструкцію. Фонд музею налічує понад дві 

тисячі експонатів. З січня 2011 року музей носить горде звання «Зразковий 

музей».  Щороку з експозицією музею знайомиться понад 1,5 тисячі відвідувачів. 

У вересні 2000 року відкрив свої двері Музей народного побуту Київщини. 

Його колекція - матеріали, зібрані  в процесі спільної діяльності викладачів та 

студентів. Нині фонд музею налічує понад 500 експонатів, які розповідають про 

різні аспекти життя населення Київщини від ХІХ ст. до середини 60-х років ХХ 

століття. В червні 2016 року музей отримав звання «Зразковий музей». 

Справжня візитівка музею – майстер-класи з   писанкарства та української 

народної вишивки. Руками учасників майстер-класів створені карти «Вишивана 

Україна» та «Рушник єдності поколінь», які стали частиною музейної колекції. 

З 2010 року на відділенні ветеринарної медицини розпочав свою діяльність 

паталогоанатомічний музей, який за кількістю та якістю експонатів не 

поступається музеям багатьох закладів вищої освіти України.  

Музейні експозиції дали можливість активістам музею брати участь та 

здобувати перемоги у Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів «Край, в якому я 

живу».  

Освітній процес в коледжі забезпечують понад 70 педагогічних 

працівників,  з них 49 осіб – спеціалісти вищої категорії, в тому числі 30 - 

викладачі - методисти. Шістьом педагогічним працівникам присвоєне почесне 

звання «Відмінник України» та «Відмінник аграрної освіти і науки». 

Особливим досягнення у збереженні традицій є наступність поколінь, адже 

35 випускників коледжу працюють у навчальному закладі. 

Гордістю педагогічного колективу є викладачі, які постійно впроваджують 

інноваційні освітні технології, перспективний педагогічний досвід, є авторами 

інтерактивних та електронних навчально-методичних посібників, електронних 

підручників, забезпечують сучасні дидактичні підходи до організації практичної 

підготовки здобувачів освіти, візуалізацію навчального матеріалу, здійснюють 

ефективну науково-дослідну роботу, виховання студентської молоді. 



Викладачі коледжу неодноразово ставали переможцями та лауреатами 

Всеукраїнських професійних конкурсів: «Передового педагогічного досвіду», 

«Педагогічні інновації», «Організація практичного навчання у закладі педагога», 

«Педагогічний ОСКАР», «Викладач року», «Куратор року» та інших. 

Зокрема, перемогу в конкурсі «Педагогічний ОСКАР» здобували: 

Гурський С.П., Загоруйко О.В (2018 р.), Єрохіна Н.М., Матвієнко В.М. (2019 р.), 

Поліщук Н.В., Чала І.Т., Дудник Л.А., Бєляков Є.В., Бойко В.М. (2024 р.)  

В період з 2003 по 2022 рік до Книги Пошани ДУ «Навчально-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти» занесені 34 педагогічні працівники 

коледжу.  

Коледж нагороджений золотою медаллю Всеукраїнської виставки «Агро», 

дипломами міжнародних виставок «Інноватика в сучасній освіті», «Сучасні 

навчальні заклади», дипломом III ступеня переможця конкурсу на кращий веб-

сайт серед аграрних ВНЗ I-II рівня акредитації (2017 р.), дипломом II ступеня 

конкурсу на кращий вебсайт серед закладів фахової передвищої освіти 

«Education website 2020» (2021р.), сертифікатом учасника конкурсу 

найактивніших закладів освіти – учасників Global Money Week 2023, де отримав 

спеціальний статус «Заклад освіти - учасник програми Google for Education 

2023». 

Чільне місце в коледжі займає практична підготовка, яка дозволяє 

студентам застосовувати здобуті знання на практиці, адаптуватися до майбутньої 

професійної діяльності та зрозуміти, як теоретичні концепції працюють у 

реальному світі. Окрім власної лабораторно-практичної бази для задоволення 

освітніх потреб здобувачів освіти, широко використовуються сучасні лабораторії 

Білоцерківського національного аграрного університету. 

З метою якісної організації виробничого навчання коледж тісто співпрацює 

із провідними підприємствами, організаціями та установами України. Зокрема, 

ТОВ «МІЛК ГРУП», ТОВ «Б.МК»,  ТОВ «Київський мʼясокомбінат», ТОВ 

«Антонівський м’ясокомбінат», ПрАТ «МХП», ТОВ «Музей живої природи 

флори і фауни «Олександрія», ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат», ПрАТ 

«Миронівська птахофабрика», СП ТОВ «Нива Переяславщини», ТОВ "Євро Фуд 



Сервіс", ПАТ «Державний Ощадний банк України», АТ «Райффайзен Банк», ТДВ 

«Терезине», СФГ «Колосок», ФОП «Маршалок», ТОВ «Епіцентр», ТОВ 

«Сквирський комбінат хлібопродуктів» та багато інших. 

За сприяння НМЦ ВФПО коледж має налагоджені міжнародні зв’язки  із 

Асоціацією AgrarKontakte International (АКІ) в рамках німецько-українського 

проєкту «Сприяння розвитку професійної освіти в аграрних коледжах України». 

Завдяки чому студенти проходять виробничу практику на фермерських 

господарствах півдня Німеччини. 

В закладі освіти результативно діє Центр розвитку кар'єри, який спільно із 

випусковими цикловими комісіями проводяться різноманітні заходи: тренінги, 

семінари, вебінари за участю роботодавців; зустрічі з успішними людьми - 

провідними фахівцями галузі; коучингові сесії із загальних питань 

працевлаштування  випускників, у якому беруть участь практичний психолог 

коледжу, представники міського центру зайнятості та інші. 

Виховний процес в коледжі спрямовується на формування активної 

громадянської позиції на основі поваги до прав людини, духовних цінностей 

українського народу, національної самобутності; оборонної свідомості та 

громадянської стійкості; патріотизму; поваги до державних символів, моральної, 

правової культури особистості, розвитку національної свідомості.  

Особлива увага приділяється студентам пільгових категорій: сиротам, 

дітям з інвалідністю, студентам, батьки яких загинули під час бойових дій або є 

учасниками бойових дій, студентам, які є внутрішньопереміщеними особами або 

постраждали внаслідок бойових дій, студентам з малозабезпечених родин. 

Успіхи в освітній діяльності, обдарування, творчість, енергію, власний 

пошук студенти мають змогу реалізувати, беручи активну участь у різноманітних 

заходах, науково-практичних конференціях, роботі предметних гуртків та клубів 

за інтересами. Вони є щорічними учасниками Міжнародного конкурсу знавців 

української мови ім. П.Яцика, Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. 

Т.Шевченка, акцій, челенджів, конкурсі наукових робіт МАН, науково-

практичних конференцій, предметних олімпіад, творчих конкурсів, соціальних 



проєктів: «Подаруй дитині іграшку», «Від серця до серця», «Подаруй людини 

тепло», «Гуртожиток – наш дім». 

У 2024 році студенти коледжу стали фіналістами Всеукраїнського конкурсу 

стартапів «MaterialTech StartUp» для молоді, який відбувся на базі 

Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника та 

Всеукраїнського заходу «Народні звичаї та традиції Великодня».  

На високому рівні в коледжі організовано студентське самоврядування.  

Студентський парламент є активним учасником діяльності Білоцерківського 

молодіжного центру, його представники входять до складу Білоцерківської 

міської студентської ради.  

За сприяння студентського активу в коледжі успішно реалізуються 

молодіжні коучингові проєкти, спрямовані на адаптацію студентів груп нового 

набору та на розвиток особистості, «Студентський куратор» та «Круто»; 

організовуються заходи патріотичного виховання: флешмоби до Дня 

Українського козацтва та Дня захисників і захисниць України «Ми нащадки 

козацької слави»; створено комплекс пам’яті студентам-випускникам, які 

загинули за цілісність і незалежність України; проводяться зустрічі з 

випускниками коледжу, які сьогодні захищають нашу державу.  

Молодь є драйверами та творцями змін, на які всі так чекають. 

Повномасштабне вторгнення призвело до підняття патріотичного духу серед 

студентів та зростання ролі волонтерського руху. Волонтерський проєкт «Безпека 

з користю» став учасником хакатону VolunTEENS від Української Волонтерської 

Служби у м. Львів. 

Традиційною стала участь студентського та викладацького колективів у 

благодійних акціях: «Коробка тепла», «Бокс надії для ЗСУ», «Великодній кошик», 

«Гарбузова країна». Студенти та викладачі коледжу беруть участь у щорічних 

забігах пам’яті загиблих захисників та захисниць України «Біжу за героя».  

Наш коледж знаний не лише як академічний заклад освіти, а і як заклад зі 

значними спортивними досягненнями та спортивною історією. Викладачі 

фізичного виховання формують інтерес здобувачів освіти до занять спортом, 

одночасно реалізуючи мету, що спрямована на ведення здорового способу життя. 



Щорічно проводяться першості коледжу з футболу, баскетболу, настільного 

тенісу, шахів, шашок, волейболу. В рамках Всеукраїнського проєкту спортивних 

та спортивно-масових заходів «Пліч-о-пліч» студенти змагаються з міні-

футболу, шахів, ЗФП (двоєборство), підтягування.  

В скарбниці спортивних нагород величезна кількість грамот, дипломів та 

кубків. 

 Коледж пишається своїми випускниками, які  працюють у різних сферах, 

галузях нашої держави і за кордоном, кожен із них вписує власні досягнення у 

славний літопис коледжу. Н.М.Дерев’янко – завідувачка Державної лабораторії 

ветеринарно- санітарної експертизи №1 у м. Біла Церква; Т.Б.Рижа – начальниця 

виробничого процесу ТОВ «Б.МК»; І.О.Гагач – старший інспектор з контролю 

якості ПрАТ  «Миронівська птахофабрика»; О.М. Нагорний - інженер-

конструктор ТОВ «Вент–сервіс»;  Р.В.Григор – директор ТОВ «Теплохол»; 

С.А.Святецька – провідний менеджер Міжнародної аудиторської компанії ЕУ; 

Р.В.Рубан – власник агентства нерухомості «Ексклюзив»; В.В.Зубань – керівниця 

Львівського відділення «ПроКредитБанк»; Я.П. Ковтун - директор департаменту 

по роботі з клієнтами ТОВ  «Сквирський комбінат хлібопродуктів»; 

І.В.Кузьменко - директор відділення «Білоцерківське» АТ Сенс Банк та багато-

багато інших. 

Шанованими науковцями стали Г.П. Дмитровська, доктор технічних наук; 

В.Г. Скибітський, доктор ветеринарних наук; О.М. Гавва, доктор технічних наук; 

В.А. Томчук, академік АН України, доктор ветеринарних наук; О.А. Хіцька, Л.М. 

Соловйова, кандидати ветеринарних наук; Л.П. Хахула, кандидат педагогічних 

наук; Г.В.Калініна – кандидат технічних наук; Т.В. Сокольська, доктор 

економічних наук; О.О. Драган, М.А.Однорог кандидати економічних наук та 

інші. 

3 2014 році випускники коледжу стали в ряди захисників Батьківщини. 

Нині понад 100 юнаків і дівчат здобувають перемогу, проявляють сміливість та 

звитягу, захищаючи рідний край. У світлих спогадах навічно залишаться 

молодими 13 студентів та випускників коледжу, які віддали своє життя, 

виборюючи незалежність і світле майбутнє України. 



Нині коледж має системні та цілісні, масштабні прагнення. Професійним 

компасом ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж БНАУ» є Стратегія 

розвитку закладу освіти з її ключовими цінностями: відкритість та прозорість, 

студентоцентризм, партнерство, технології, ефективність, фахова 

компетентність, конкурентоспроможність, безпечне освітнє середовище, 

навчання упродовж життя, академічна доброчесність, утвердження прав та 

свобод учасників освітнього процесу.  

Коледж зоорієнтований у майбутнє. Педагогічний та студентський 

колективи не зупиняються ні на мить, впевнено керуючи парусником під назвою 

ВСП ТЕФК БНАУ бурхливим океаном викликів сьогодення. 

«Освіта – найвеличніше з усіх земних благ, але тільки тоді, коли найвищої 

якості, інакше вона абсолютно даремна» (Р.Кіплінг). 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАННИХ ДЖЕРЕЛ: 

1. ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж Білоцерківського 

національного аграрного університету». Історична довідка.  
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